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2013年上学期九年级检测考试

数学答案
一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	A
	B
	B
	B
	B
	A
	B
	A
	C


二、填空题

11、     
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三、解答题（本题共2个小题，每小题8分，共16分）

17.　计算：    
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18、
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四、解答题（本题共2个小题，每小题10分，共20分）

19、（1）
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（2）设袋中的红球有
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所以，袋中的红球有6只．

20、不会穿过森林保护区。理由如下：
 SHAPE \* MERGEFORMAT 



如图，过
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解得
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不会穿过森林保护区．
五、解答题（本题共2个小题，每小题12分，共24分）

21、解：（1）证明：连接OC．
∵CD是⊙O的切线，
∴∠OCD=90°．

∴∠OCA+∠ACD=90°．

∵OA=OC，
∴∠OCA=∠OAC．

∵∠DAC=∠ACD，
[image: image65.wmf]∴∠0AC+∠CAD=90°．

[image: image66]∴∠OAD=90°．

∴AD是⊙O的切线．

（2）连接BG；[image: image67]
∵OC=6cm，EC=8cm，
∴在Rt△CEO中，OE==10．

∴AE=OE+OA=1．
∵AF⊥ED，
∴∠AFE=∠OCE=90°，∠E=∠E．

∴Rt△AEF∽Rt△OEC．

∴．=
即：．
=
∴AF=9.6．

∵AB是⊙O的直径，
∴∠AGB=90°．

∴∠AGB=∠AFE．

∵∠BAG=∠EAF，
∴Rt△ABG ∽Rt△AEF．

∴．
=
即：．
=
∴AG=7.2．

∴GF=AF-AG=9.6-7.2=2.4(cm) ．

22、(1).以线段AC的中垂线为Y轴，AB为X轴，建立直角坐标系，则M(0,  16)为顶点

∴
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（2）.由题意得：
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答：.....................
六、解答题（本题共12分）

23、

（1）、K=1
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两个解时有两个交点∴△>0 
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（3）、设
[image: image33.wmf]yxb

=-+

与坐标轴相交于A、B，则，OA=OB=
[image: image34.wmf]b

，

做OC⊥AB于C,则
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image36.wmf]b

,在正三角形中，CP=CQ.∠POC=30゜.

在直角三角形OCP中，PC=tan30゜OC=
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image40.wmf]b


设P、Q的横坐标分别为
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所以当
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六、解答题（本题共14分）
24、
（1）B（-2,0）、D（0,4）

（2）

①、设过A(3,0)C(8,0)抛物线的解析式为
[image: image47.wmf](3)(8),
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②、△PBO∽△DOA时，t=
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△PBO∽△AOD时，t=
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2013年上学期九年级检测考试

物理答案

一．选择题（每题3分，共36分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	C
	D
	C
	D
	D
	B
	C
	B
	C
	B
	B
	D


二．填空题（每空2分，共22分）

13、不变   变小      14、后轮   省力    15、＞      =   16、漂浮  =     ＜
17、甲     乙

三．实验探究题（每空2分，共22分）

18、斜面倾斜程度、20％、4、大、斜面倾斜程度

19、小车与桌面间的摩擦较小、改变用力方向、砝码、作用在同一直线上

20、2.4N、3.3×103
四．计算题（21、22题每题6分，23题8分）

21．（共6分）⑴
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 ⑵
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⑶
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22.

⑴F=100N…………….2分

⑵W=1080J…………..4分
23、（1）该装置的重力：G0=mg=0.21kg×10N/kg=2.1N，

∵装置漂浮，∴F浮=G0=2.1N；…………………….2分
（2）放入A后，该装置排开水的体积：V=Sh=3×10﹣3m2×0.11m=3.3×10﹣4m3，

所受浮力：F浮′=ρ水gV排=1.0×103kg/m3×1ON/kg×3.3×10﹣4m3=3.3N，………….2分 
∵[image: image60.png]2R (ZXXK.COMRBL T




该装置仍漂浮，∴G总=F浮′=3.3N

物块A的重力：GA=G总﹣G0=3.3N﹣2.1N=1.2N，

物块A的质量：mA=0.12kg=120g，

∴与水面所对应位置处的刻度线应标为120g；………………………2分
（3）物块A的密度[image: image61.png]2R (ZXXK.COMRBL T




：ρA=8×103kg/m3                                                                              
                              ………………………………2分

2013年上学期九年级检测考试

化学(答案)

一、选择题（每小题只有一个选项符合题意，每小题3分，共45分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	B
	C
	C
	A
	B
	D
	B
	B
	D
	D
	A
	C
	A
	D
	C


二、填空题  （16、19、20（2）题每空1分，17、18、20（1）题每空2分，共19分）
16、（1）CO2        （2）Ca(OH)2                  （3）CH4
17、（1）氧化        （2）10︰9
18、（1）受热易分解   （2）I2+2KClO3=Cl2↑+2KIO3
19、（1）糖类         a
（2）①ad         ②ab
20、（1）除掉了氢氧化钠但又产生了氯化钠，引入了新的杂质
（2）Na2CO3(或K2CO3 合理答案均给分)        HCl

三、简答题（每空2分，共10分）
21、（1）加速铁粉生锈，更快地放出热量；
（2）Fe+CuSO4═FeSO4+Cu    NaCl和FeSO4
22、（1）空气污染  

（2）减少化石燃料的使用、多植树造林、各企业达标排放、加强政府监督以及不要露天焚烧垃圾等
四、实验探究题（每空2分，共20分）
23、（3）①③    因为这两种物质均有强烈的腐蚀性   

（4）
	实验
	操作
	主要现象
	结论与解释

	
	
	
	　   ②⑤      

	
	
	
	   有效       

	
	
	
	     Fe和Fe2O3  


（5）HCl和FeCl2 混合，或是HCl、FeCl2和FeCl3混合   
（6）抽真空（或在食品袋中充氮气、二氧化碳等）
（7）AC       O2      2H2O2[image: image62.png]


2H2O + O2↑  
五、计算题（6分）
24、解：（1）        HCl               ………………1分
(2)分析图意，(30 g-10 g) Na2CO3溶液与氯化钙溶液恰好完全反应，生成10 g碳酸钙沉淀
设该20gNa2CO3溶液中溶质的质量为x

    Na2CO3+CaCl2= CaCO3↓+2NaCl     
     106                100

    x                  10g                
       106：100=x：10g                   
          x=10.6g                ………………1分
    Na2CO3%= [image: image63.png]10.6g
30g10g




×100%=53%   ………………1分
(3) 设与HCl反应得到的NaCl质量为y，与CaCl2反应得到的NaCl质量为z
Na2CO3+2HCl=H2O+CO2↑+2NaCl  

    106                     117

    10g×53%                 y
106：117=(10g×53%)：y                  

y=5.85g                ………………1分
Na2CO3+CaCl2= CaCO3↓+2NaCl     

                       100    117

10g       z              
100：117=10g：z                  

z=11.7g      ………………1分
m(NaCl)=y+z=17.55g ………………1分
或者：到A点时，所加入的 m(Na2CO3)=53%×30g=15.9g   ………………1分
根据质量守恒定律， 设生成氯化钠质量为P 

 Na2CO3 ～ 2NaCl

106 117

15.9g      P

106：117=15.9g：P                  

P=17.55g      ………………2分
答:（2）Na2CO3溶液中溶质的质量分数为53%。          

（3）A点时，所得溶液溶质的质量为17.55g。 
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（第21题答图）
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奥赛思维特色•培养名校英才——奥思特为你的名校之路导航！[image: image73.jpg]
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